Imprensa Oficial



A T O Nº 008/2.015

ATO DO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORUMBÁ

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORUMBÁ - MS, USANDO DAS PRERROGATIVAS E ATRIBUIÇÕES LEGAIS QUE LHE CONFEREM A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO E O REGIMENTO INTERNO.

RESOLVE:

NOMEAR, DE CONFORMIDADE COM A RESOLUÇÃO Nº 734/2014, OS MEMBROS DA COMISSÃO ESPECIAL PARA REVISÃO DO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORUMBÁ - MS, FICANDO ASSIM DESIGNADOS:

PRESIDENTE - SALATIEL FRANCISCO DO NASCIMENTO PDT

VICE-PRESIDENTE - EVANDER VENDRAMINI DURAN PP

RELATOR - JOÃO LUCAS MARTINS

PΡ

MEMBRO - MARIA CRISTINA LANZA DE BARROS PT

MEMBRO - CARLOS ALBERTO MACHADO PT

Registre-se, Publica-se, Afixe no Mural e Cumpra-se.

Corumbá/MS, 06 de Abril de 2.015.

JOSÉ TADEU VIEIRA PEREIRA

PRESIDENTE

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: 8f56ba10

Consulte a autenticidade do código acima em http://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar